

ДОРОГОЙ ГРАНТ ПЕТРОСОВИЧ!

В день Вашего славного юбилея - 60-летия со дня рождения и 35-летия научной и общественной деятельности весь коллектив Научно-исследовательского института почвоведения и агрохимии МСХ Арм ССР и члены Армянского филиала ВООП сердечно поздравляют Вас и шлют Вам наилучшие пожелания.

Неоценима та большая творческая, научная и организационная работа в области почвоведения, которая ведется Вами в нашей республике вот уже четверть века.

Благодаря Вашей неутомимой деятельности создано современное передовое научное учреждение с высококвалифицированными научными кадрами, деятельность которого направлена на осуществление тесной связи проводимых теоретических исследований и внедрения достижений науки в производство. Коллектив, который в эти дни празднует свой двадцатипятилетний юбилей.

С первых дней Вашей научной деятельности большое место занимает проблема мелиорации и освоения засоленных солонцеватых и переувлажненных почв. С Вашим именем неразрывно связана разработка и широкое внедрение в республике индустриальной технологии метода химической мелиорации содовых солонцов-солончаков отходами химической промышленности. В условиях острого дефицита пресной воды Араратской равнины, установленная Вами возможность сокращенного промывного периода и ускорение ввода мелиорированных почв в сельскохозяйственное производство имеет исключительно большое народнохозяйственное значение.

Благодаря Вашим усилиям мелиоративная станция института, по существу, стала эталоном образцового современного сельскохозяйственного предприятия, деятельность которой известна во многих странах.




Результаты Вашей научной деятельности, изложенные в более чем 150 работах, отчетливо показывают умелое сочетание теоретических исследований с их экспериментальным подтверждением и последовательным внедрением в производство.

Многообразна Ваша деятельность в создании и укреплении международных связей института. За истекшие годы с работами по мелиорации засоленных почв ознакомились представители более чем 80 стран мира, успешно проведен международный симпозиум по методам освоения содово-засоленных почв и научно-экскурсионный тур участников X Международного конгресса почвоведов. Под Вашим руководством с 1978 года проводились ежегодные международные курсы ООН и ГКНТ СССР по вопросу мелиорации орошаемых засоленных почв для специалистов стран Азии, Африки и Латинской Америки.

Неоднократно и на самом высоком уровне Вами представлялись достижения отечественной мелиоративной науки на международных конгрессах и конференциях во многих зарубежных странах мира.

Дорогой Грант Петросович, Ваши коллеги и ученики желают Вам долгих безоблачных лет жизни и еще раз поздравляя со славным юбилеем шлют Вам свои искренние поздравления с пожеланиями крепкого здоровья и новых больших творческих успехов в Вашей многогранной научной и общественной деятельности.

По поручению коллектива
ЗАМ. ДИРЕКТОРА ПО НАУКЕ
СЕКРЕТАРЬ ПАРТБЮРО
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ МЕСТКОМА


Р.А. ЭДИГИН

Г.О. СААКЯН

А.Ц. НАЗАРЕТЯН

27 декабря 1983 года

